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ΘΕΜΑ 1ο :Ευχές  
 
 Αγαπητοί συνάδελφοι, το Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων Π.Ε. Αχαΐας σας εύχεται μια καλή 
και δημιουργική σχολική χρονιά. 
 
 
 ΘΕΜΑ 2o: Επισκέψεις σχολείων στη Βουλή των Ελλήνων 
 
 Σας ενημερώνουμε ότι για το σχολικό έτος 2015-2016 έχει εγκριθεί με τις υπουργικές 
αποφάσεις με αρ. ρ. 36590/Γ2/30-03-2010 (Β΄ 428) και 129287/Γ2/10-11-2011 (Β΄2769) το πρόγραμμα 
επισκέψεων στο Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων και η μετακίνηση των σχολείων Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης, τα οποία προσκαλούνται από τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, κατόπιν σχετικής 
αίτησής τους. 
 
 
ΘΕΜΑ 3o: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Μαθαίνουμε Παρέα» 
 
 Το Κοινωφελές Ίδρυμα Σ. Λάτσης απευθύνει δημόσια πρόσκληση του εγκεκριμένου 
προγράμματος «Μαθαίνουμε Παρέα» (αρ. πρωτ. Έγκρισης Φ14/1428/116955/Δ1/21-07-2015). Η 
Τρίτη χρονιά εφαρμογής του προγράμματος αφορά και πάλι σχολεία με χαρακτηριστικά απομόνωσης 
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και περιορισμένων ευκαιριών εμπλουτισμού της διδασκαλίας με νέα ερεθίσματα.  Οι εκπαιδευτικοί 
από τα δημοτικά και νηπιαγωγεία που έχουν χαρακτηριστεί ως δυσπρόσιτα από το Υπουργείο 
Πολιτισμού μπορούν να υποβάλουν προτάσεις εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, οι οποίες θα λάβουν 
και οικονομική υποστήριξη. 

Η υποβολή των προτάσεων θα γίνει ηλεκτρονικά μέχρι την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2015 
στη φόρμα υποβολής που θα είναι διαθέσιμη στον Ιστότοπο του Ιδρύματος www.latsis-foundation.org 
όπου επίσης, υπάρχουν επιπλέον πληροφορίες σχετικά με τις μονάδες που εμπίπτουν στο πρόγραμμα, 
τις αναλυτικές προϋποθέσεις και τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων. 
 
 
ΘΕΜΑ 4o: 23ος Παγκόσμιος Διαγωνισμός Παιδικής Ζωγραφικής του Ιαπωνικού Ieno-Hikari 
Association 
 
 Η πρεσβεία της Ελλάδας στο Τόκυο προσκαλεί μαθητές 6-15 ετών να συμμετάσχουν στον 23ο 
Παγκόσμιο Διαγωνισμό παιδικής Ζωγραφικής του Ιαπωνικού Ieno-Hikari Association, στις θεματικές 
Γεωργία, Καλλιέργειες, Φύση, Περιβάλλον, Άνθρωποι, Οικογένεια έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2015. 
Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τις προϋποθέσεις συμμετοχής και αποστολής των έργων 
επισκφθείτε την ιστοσελίδα www.ienohikari.net/zugacon/english 
 
 
ΘΕΜΑ 5o: 5ος Πανελλήνιος  Μαθητικός Διαγωνισμός Λογοτεχνίας «Σοφία Φίλντιση-Το δέντρο της 
Σοφίας» 
 
 Τα Εκπαιδευτήρια Μπουγά προκηρύσσουν τον 5ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό 
Λογοτεχνίας «Σοφία Φίλντιση-Το δέντρο της Σοφίας». Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές 
δημοτικού όλων των Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων της χώρας καθώς και των ελληνόφωνων 
δημοτικών του εξωτερικού. Το θέμα του είναι η γνωριμία του έργου της Μεσσήνιας συγγραφέως 
Σοφίας Φίλντιση, η οποία απέσπασε το Κρατικό Βραβείο Παιδικής Λογοτεχνίας το 2004 για το βιβλίο 
«Ποιήματα για παιδιά».  
 Για τον φετινό διαγωνισμό αφορμή θα αποτελέσουν δύο διηγήματα από τη συλλογή της Σ. 
Φίλντιση «Η μάνα του ανέμου» Πρόκειται για το ομώνυμο διήγημα και αυτό με τίτλο «Τα νούφαρα». 
Θέμα του διαγωνισμού «Τα προσωποποιημένα στοιχεία της φύσης». Τα διηγήματα θα αποσταλούν 
κατόπιν επικοινωνίας στους ενδιαφερόμενους σε μορφή pdf , όπως και ένα εγχειρίδιο με προτάσεις 
εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων. 
Οι μαθητές των τάξεων Α΄και Β΄συμμετέχουν φιλοτεχνώντας ένα έργο ζωγραφικής διαστάσεων από 
Α4 έως 35Χ50, χρησιμοποιώντας οποιοδήποτε υλικό (όχι από υπολογιστή, τρισδιάστατα ή κολάζ) ενώ 
των Γ΄ έως Στ΄ γράφοντας κείμενα από 200-1200 λέξεις ή ποιήματα μέχρι 30 στίχους. 
Στο πίσω μέρος των έργων θα αναγράφονται το ονοματεπώνυμο του μαθητή, η τάξη και το δημοτικό 
σχολείο  με πλήρη ταχυδρομική διεύθυνση, φαξ και τηλέφωνο. 
Τα έργα δε θα επιστραφούν. Αποστολή έργων μέσω των σχολείων ή ατομικά  στη διεύθυνση:  

Για το Διαγωνισμό «Σοφία Φίλντιση-Το δέντρο της Σοφίας», Εκπαιδευτήρια Μπουγά, 
Πρωτοελλαδικού Μεγάρου-Ακροβίτικα Καλαμάτας, ΤΚ. 24100, Καλαμάτα 
  Αποστολή μόνο κειμένων στις διευθύνσεις fbougas@bougas-school.gr ή gpoulopoulou81@gmail.com με 
τίτλο «Για το διαγωνισμό Σοφία Φίλντιση-Το δέντρο της Σοφίας» 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής Παρασκευή 4 Μαρτίου 2016.  Απονομή βραβείων 
Σάββατο 16 Απριλίου 2016, Εκπαιδευτήρια Μπουγά, Καλαμάτα. 

Περισσότερες πληροφορίες: κ. Πουλοπούλου Γεωργία στα τηλέφωνα 27210.92022, 2721092122, 
6970801858 
 
 
ΘΕΜΑ 6o:7ο Συνέδριο Ελληνικής Ένωσης για τη Μουσική Εκπαίδευση 
 
 Η Ελληνική Ένωση για τη Μουσική Εκπαίδευση σε συνεργασία με τον Οργανισμό Μεγάρου 
Μουσικής Θεσσαλονίκης διοργανώνει το 7ο Συνέδριό της με θέμα «Μουσικός Γραμματισμός: Τυπικές 
και Άτυπες Μορφές Μουσικής Διδασκαλίας-Μάθησης». Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί από 27 έως 

http://www.latsis-foundation.org/
http://www.ienohikari.net/zugacon/english
mailto:fbougas@bougas-school.gr
mailto:gpoulopoulou81@gmail.com


και 29 Νοεμβρίου 2015 στη Θεσσαλονίκη, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης. Περισσότερες 
πληροφορίες: www.eeme.gr  ή στο e-mail 7thconference@eeme.gr 
 
 
ΘΕΜΑ 7o: Ενημέρωση για την Ψηφιακή Τράπεζα Πολιτιστικών Προγραμμάτων 
 
 Ενημερώνουμε τους συναδέλφους που με σχετική δήλωση ενδιαφέρθηκαν για την ανάρτηση 
των παραδοτέων τους στην ψηφιακή τράπεζα ότι η διαδικασία ανάρτησης έχει ανασταλεί λόγω 
εξάντλησης του ψηφιακού χώρου που μπορεί να παράσχει το Σχολικό Δίκτυο στο Τμήμα 
Πολιτιστικών. 

 

   
 

 
 

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 

 

 

 

ΚΙΝΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ  

 

 

Παρακαλούμε, της εγκύκλιου να λάβουν γνώση με προώθηση στα προσωπικά τους emails 
όλοι οι  εκπαιδευτικοί του σχολείου. 

 
 

http://www.eeme.gr/
mailto:7thconference@eeme.gr

